Tarea 12

 Envíe el archivo completo a cuantificar@gmail.com
antes de las 14 horas del jueves 17 de marzo de 2011.

NO HABRÁ PRÓRROGA.

Estudiante:      
Número de cuenta:      
1. ¿Cómo simbolizaría: “nadie tiene culpa de nada”?

     
2. Simbolice “Algunos ateos creen en Dios, pero Dios no cree en los ateos” 

     
Formalice los siguientes enunciados en lógica clásica de primer orden según las simbolizaciones que se proporcionan, tomando como universo de discurso el de personajes del mundo de Asterix y Obelix:
Simbolización: 

a: Asterix; b: Obelix; i: Julio César; Exy: x es enemigo de y; Lxy: x lucha con y

1) Asterix y Obelix son no son enemigos. 

     
2) Asterix lucha contra Julio César solamente si Asterix es enemigo de Julio César.

     
3) Julio César tiene algún enemigo. 

     
